

不按规定拿药，特药花费不能报

特药、特材救助申请首日，申请大病救助，不少患者吃闭门羹



本报8月27日讯(记者 李晓闻) 27日起,参保患者可申请特药、特材救助待遇资格,记者探访得知,不少患者因为不了解政策细则而吃了闭门羹。工作人员提醒患者先看政策规定再申请。

27日上午10点多,记者在医疗保险大厅看到,大病医疗救助服务窗口前早已排起了十几人的长队,大多是患者家属前来咨询的。市民韩艳的父亲得了急性淋巴细胞白血症,需要长期服用一种叫格列卫的药品,每个月买药就需要3万多元。不过咨询之后韩艳得知,格列卫虽然在特药救助的药品品种之列,但韩艳父亲使用的药品不是在指定的定点医药机构取药,因此买药花费不能纳入城镇大病医疗救助范围。

记者在现场看到,连续十几名前来咨询的患者家属,都与韩艳的情况类似,因为不符合救助条件而无法申请救助,有的患者用药、用材不在救助范围之内,还有的是由于在定点医疗机构发生的医疗费用达不到报销额度。医疗保险管理中心工作人员称,当天接待的患者家属基本都是前来咨询的,大多都因为不符合救助条件空手而归,只有几名患者家属初步符合条件,已



大病医疗救助服务窗口,一位患者家属正在向工作人员咨询。 李晓闻 摄

经领取填写了相关表格,还须经过有关责任医师的临床医学评估再申请有关的待遇资格,不同的特药、特材品种均安排有相应专业的责任医师。

“在报纸上看到有这个政策才过来问的,但是没有仔细看,条件太繁琐了。”替儿子来咨询的杨女士说。工作人员介绍,患者或患者家属最好先通过报纸或网络详细

了解政策,确定自己是否符合申请救助的条件,以免白跑一趟。“另外,现在受理的是特药救助、特材救助待遇资格的申请,特药救助、大额救助、超限救助待遇资格都不需要特别申请,这个是由医疗保险信息管理系统根据有关规定,通过医疗年度内的医疗费用结算信息汇总后自动生成的。”工作人员提醒说。

上周新房卖了2519套

比前一周增加一成多,经适房是成交主力

本报8月27日讯(记者 邱晓宇) 根据青岛网上房地产公布的数据,上周青岛市新房共成交2519套,环比前一周增长14.2%,其中新建住宅共成交2305套,环比前一周增长15.3%。即墨市一周新房成交量位居全市第一,经适房项目再次成为楼市主角。

从19日开始,新房日成交量一直保持上涨趋势,但25日出现新房“零成交”,是本月第三次出现新房日成交量为零的情形。此外,从20日到24日,连续5

天日新房成交量超过300套,这5天的日新房成交量分别为339套、423套、458套、507套、563套。

七区中,唯一出现周新房成交量上增长的是黄岛区,上周新房成交量为291套,环比前一周增长35%。之前楼市一直火热的城阳区和李沧区,上周新房成交量下降。城阳区上周新房成交量为203套,环比前一周下跌22%,李沧区上周新房成交量为306套,环比前一周下降28%。

上周新房成交总量全市

前4名来自郊区。即墨市上周新房成交总量为380套,环比前一周增长42.3%,是全市新房一周成交量最高的区域。莱西市上周新房成交总量为372套,位居全市第二,环比前一周增长118%;胶州市上周新房成交总量342套,位居全市第三,环比前一周增长37%,胶南上周新房总成交量为317套,环比前一周增长19%,位居全市第四。

上周新房销量前十名的楼盘几乎均来自郊区。除了黄岛区的秀兰·禧悦山和青橙时代两个楼盘分别以

全市销售套数第一名、第十名的成绩进入销售前十名榜单以外,七区其他区域再无楼盘上榜。即墨市的经济开发区农民经适房、环秀景园经适房、通济经适房三个经济适用房项目再度登上楼盘排行榜前十名,分列第二名、第四名和第五名,即墨市的经济适用房项目再次成为热卖楼盘。莱西的翡翠城、开源嘉园、富隆佳园三个楼盘项目,胶南的山水新城、胶州的正北·名苑楼盘都进入上周新房销量前十名楼盘榜单。

农民收入

农民人均纯收入到2016年年均增两成

本报8月27日讯(记者 李晓闻) 27日,青岛市出台意见,提出小城镇建设目标,到2016年,农民人均纯收入年均增两成,新增建成区面积75平方公里,新增镇区人口75万人。同时出台一系列措施推进小城镇建设和发展。

根据最新下发的《关于加快推进小城镇建设和发展的意见》,到2016年,全市建制镇地区生产总值年均增长20%以上,地方财政收入年均增长25%以上,农民人均纯收入年均增长20%以上,新增建成区面积75平方公里,新增镇区人口75万人。即墨市龙泉镇、田横镇,胶州市李哥庄镇、铺集镇,胶南市王台镇、泊里镇,平度市南村镇、新河镇,莱西市姜山镇、南墅镇等10个省市示范镇,地区生产总值年均增长22%以上,地方财政收入年均

增长27%以上,建成区人口达到5万人,城镇化率达到63%。同时选择两个人口数量多、产业基础好、发展潜力大、区位优势、带动能力强的示范镇,开展小城市培育试点,力争建成地区生产总值过150亿元,地方财政收入过5亿元,建成区人口过10万人的小城市。

根据计划,市政府从2012年起,对合并后的每个镇和省示范镇,每年安排不少于200亩的新增建设用地计划指标。并对合并后的每个镇五年注入2000万元专项资本金,对省示范镇五年再增加注入1000万元资金,用于基础设施建设,五市进行等额配套。加快完善路网、水网、电网,加强供气、供热、通讯、排水、污水和垃圾处理等基础设施建设,推进镇域基础设施和环卫管理一体化。

农业展会

国际农交会 11月在青举办

本报8月27日讯(记者 李珍梅) 27日,记者获悉,首届中国山东(青岛)国际农产品交易会将于11月2日至4日在城阳举办。展会将汇集韩国、日本、欧美等国家的农产品。此外还专门设立台湾展区。

本届农交会由国家农业部 and 山东省人民政府主办,青岛市人民政府、省农业厅等共同承办。是我省自主举办的规格与档次最高的综合性农交会。农交会以“绿色、科技、品牌”为主题,以展示成果、推动交流、促进贸易为宗旨。展会上,来自日本、韩国、欧美等国家和地区的“名、特、

优、新、奇”农产品,将让参观者大饱眼福。

作为海峡两岸(青岛)农产品交易物流中心,展会举办地山东国际农产品展示交易中心是我国北方地区首家海峡两岸农产品交易物流中心,本届展会设立台湾展区,计划引进台湾参展企业上百余家。

据介绍,本届农交会展馆面积达30000平方米,标准展位1200个,由特装展区、标准展区和农机展区三大部分组成,计划参展企业达1000家以上,大型采购团组150家以上,参观人数40万人次。展会设展览展示展销、经济贸易洽谈和参展产品评奖三大板块。

天下第一庄

台儿庄·微山湖豪华二日游
(沃尔沃大巴、当地五星级
酒店标准住宿)

台儿庄·微山湖专业企业会议策划、接待操作·
青岛旅游、会议咨询电话: 0532-80902288
联系人闫先生: 13953255866

“婚育知心网上行”活动火爆开展

近日,李沧区人口计生局开发答题软件,选取部分网吧开展了“婚育知心网上行”答题送网时活动。活动开展过程中,只要上网者系

统学习婚、孕、育知识,并参与答题,正确率超过85%即可获得2小时免费网时,吸引了大量青年育龄人群参与,有效宣传了婚、孕、育知识。

交通警示标志保校园安全

在新学期来临之际,李沧区浮山路街道在辖区浮山路小学和区机关幼儿园门前画上了网格线、斑马线并安装了减速带和警示标

志,完善了校园安全设施,保障了师生进出校园的安全,为辖区师生送上了新学期礼物,受到了学校、家长的好评。

